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Stxunhuttt{::&r:}1 ludr;uﬂjhuunh Gyt Juunp Uwpwupwinbuwlp Puwtwyp jﬁfﬁ L::E Owunpnieniu
U Unujw 9phgnpjwt Uuuhnwg:ﬂafm antn Swywph $wny Phbijjw 1 Ug
U8 Lunhuts unupndu UuYybpwuh opowt gynin Swuwnw 3.5 L
Uluwnpjnip bpohy Ypwyngwu Yhuwwwunws 1.36 7ot
nnytwn 1 hwwn
(Sfujuwgp 4 Ya
Swpw 2 hwwun
U Ujpuw Ugbuinhujwu Lwngp dnnhlubip 8 hwuwun
Hwdih 1.5 J[e]
Uwpdbjwun 25 hwuwun
Uuybipwuh gpowt gynin Muthn 06 m
Fulwwwwn (4] 1 hwuw
ua Ujwnn Swunpjwu Qnr]hrllit:;r; 11;115:%” O§3 hllfqm
Pwdpwubpyw Cwup 1 hwwun
(Stujwgpwpihputip 1 wnnith
Ua Gnhwn fuwswwnpjuu Qnip Aniptin 1 L
<<Kpacca>> hpdwjh qudpih 740 an
<<Kpomu>> phulyyhwnp obipnbp 400 qn
<<kjhin Cwup>> $hpdwih Juwdh Ywplwhu 400 aqn
<<%pwun Lbunh>> Shpdwjhu nfuntd 250 qn
U Ujhtuw Udwbujw Uulitinuibh anowl gymin <<Gnwun Peunh>> dpgwitng dpquhu 300 an
Fubwguin <<Gpwun Ltunh>> Jupuwjhu onynjwn wunniyny 180 qp
<<MuwkuHa cyactba>> Shpdwjh pugnunny Ynghuwl 300 an
<<Pwniunh>> $hpdwjh onYnwnt pwwinnuubip 110 an
<<Uhg>> phpdwjh onynjunt pwwnnubin 50 aqp
Luwngpwplhpe Twup 2 wintth
U Ywhwu <wjpwubiinjwu Lnfunwd Swup 2.7 g
Jdwdih 2 hwwn
Lhdnuwn 1 |
Uuybpwup 2powt gynin Cww 1 nnith
Lnpwgynin (o) hdwbphw 4 hwuwn
U twnwjwu Updbu nynjunb uwihy 2 hwwn
Cnynunb plujwgp 5 nnith
Lwngpwphp Uwjwy 1 hwuwn




Cwibgwsd Yupwg 1.6 Uqg
piujwgpwpihp 2 wnuh
Cnynjunt pwwnnu 1 hwuwun
U Unweowujwu Uniuwtuw Cnyniunt Mnn-dnin 1 hwun
Muwhwdnjugywd 1 hwuwn
Ulwuwu 1 hwuwn
piujwgpwpihp 2 wnuh
Shapwt- Upubl UM Qw”gnw'fjlh'a L U
Lwnuwp Uuybpwu puingn puidpuly L nnup
funquiyntfun Jhnjw 0.8 7ot
U4 Uuybipwu Upwnwpwl ant 9 hwwn
piujwgpwpihp 7 wnih
hjnye Upgwfu phn 2.5 |
Gyt 1 nnt
Rlsu UMe pwll;:wtjhnuw 2 hwj:
yniyninniq 2 wnntth
hjnie ququynpqud 3 |
<<Mhlywuwn>> Shpdwjh npunpnuwu tthwd pohy 700 qp
Lwnuwp Uulybpwu <<3wyhun>>phpdwjh Yntytp nuyt ayupy 180 an
12 Uniugult Bidhnw Unntihuitwts th2/2 << wpntnli>> $hpdugh Unbiqul pluwigpupip 100 ap
<<Hit>>phpdwjh plujwgpwpihe pwngp dhgntyny 220 qn
<<Pwph Uwdwpwgh>>pdoywlywu Ghwsd tpohYy 3.5 ya
<<Pwph Uwdwpwgh>>ULppbip2hYy ppughjuyuwu 2.3 Te!
<<Pwph Uwdwpwgh>> uppbipohy 2 Ug
<<Pwph Uwdwpwgh>>npun.jhuwwwfunwd tpohYy 1 Te!
Luwnuwp Uulbput <<Mhlwuwn>> Shpdwjh uhpnnulywu Gthwd Gpohy 2.5 ya
Ua thwutuw <wpnipjniuyjw L.Utnbthwyuiuh th.1/34 U <<Unwowujwu Updwu>>tplwtjwl qupw 300 ap
' U <<Unweowujwu Updwu>> plujwgpwphpe 2.5 ya
<<Rwwnhl>>phpdwsh Yniugnunny piujwgpwplhpe 580 qn
<<Rwunhly>>hpdwih Yupywunwy Yptidny 400 an
<<Gpwun LEunh>>dShpdwh BYytp pwowjhu 730 ap
<<Uwphwtuw>> $hpdwjh wuyunwd wwuhp 2t6oh; 250 qn
pfujwgpwpihp 1 wnuh
U <wypwwbuwu Ennuwpn rpYhpu 6 hwuwun
pwniudh 1 hwwn
piujwgpwpihp 2 wnuh
jngnipn 0.6 Ug
ua Nbptlw Pligunwu tghww. <wuwnpyubip 20 hwwn
Uulybipwuh 2npowt gynin pwngpwunt 0.5 ya
hqwujwu Uwpdbjwn Swup 2 nnith
dpoUuwpnyu 3 hwuwn
U Snhwp Ptgunwu pwngp pwdpwl 3 hwwn
pfujwgpwpipp 7 hwn




Pnyyh 6 hwuwun
U <wjpwwbnjwu Swjwub pwdpwubplw 1 hwuwn
plujwgpwphp 5 hwuw
U Swhbu Phgupjwu Uwipunint gnguits gjnin Snpp 3 wntith
Yuwpdhp Cnilyu
<<Upwgh>> UMne Uuwipunniuni 2ngwiti gynuny dwjnubiq hwuwun
Chjubip
Twpnupy hwuwun
Unh pninh 24 hwwn
U u u
U Ujwubujwt Unbjw wpennt 2: 2Nt ginfl Pwdpwy 3 hwuwun
hah Uwnp unipé 1.5 |
LpptipghYy 2.6 Ug
U fjuunpw Swuwjwnjwt pwupwubpyw Uuwhhw, bnbiw| 2 nnith
Qupw Ynphgny 1 hwuwun
Uua hphtw Ywujwu T 1 T
U tdhwin UYpuinguiu wpjwuhy 1 hwwn
dwuwnw 0.5 |
UMNC Swuw- THwuw dwjnubiq ukiduh 6 hwuwun
Lwnuwp Uwpwnniup hwyh uppwn 0.5 Te!
Uwdniu Uwphwllw 0.45 Ug
(Fpqwubip Uwphwutw 1.7 Te!
Pnyyh swdhusny 4 hwuwn
U4 Pjnipt
jntnin wnjwuhy 8 wnth
Ypniwuwu 3 hwuwn
dwjnutiq 1 hwuwn
Swywnh dhu(338q) 1.014 ya
Pwnpwdjwu UMC plujugpwpihe(180q) 0.36 Te!
Lwnuwp Uwpunwybpwn Jwd|(150q) 0.45 ya
hjnye pulpy 9.4 |
urd ume Pnu-UYynww(0,5) 5.5 |
U Uwprywu Uhbip Pnu-Uynww(0,5) 5.5 L
Swunw(0,5) 3 L
MuwhbGunmwdwu. Ugfuwph UNC Uwgpugn(0,5) 15 l
Pnu-UYynww(0,5)) onip 4.5 |
Uwuwnpny hjnyp 1.5 |
dnpqwjhu ubyunwn(0,2)) 1.2 L
hjnie pulpy(0,45) 0.45 |
plujwgpwplhp 1 nnup
Ywpuwhu onYynjwn 5 hwuwun
uruume
Uwpwwybpunh 2now pfujwdp 3 hwuwun
qjnin Lippht <nnwpewn Ywdih 2bppw 4 hwwn




Ypniwuwu 1 hwuwun
hjnie 7UP 7.33 L
hjnie dhphunw 14.33 |
hjnye whwuh 32.5 1
Uua Lwqgn Ywpnwujwu dpolwpnyu 1 nnith
ua Jdbtubipw <wpnipniujwt <<UU3UY4>>UMNC wpuwnpnipjwi hpnpwlybntu 3 wintth
(hpwgdwu Ybiwn) hpniwlybinbu 2 wnth
Uwjwly UNL wpnwnpnipjwu hpnpwytinku 1 nnith
ua Updtu Uwhwyjwu hpnipwytnku
U Uuwhhwn GFwuwwnjwt wpnwnpnigjwui 1 nnith
ua Lbunu Uwpgquwu (hwupwht rfujwgp Lnieb)jw 4 hwuwun
uuntun) [pwu 4.62 |
pnuyh 1 hwwn
Ua Rwpwpjwu Lwhpnthh SEpmwdnn nAnp 1 hom
Ypniwuwt 5 hwwun
U dwpnnthh Twpwiuwjwl Uwpunwlbpinh opowt h[jltﬁjhm 02;1?;16 L4[
qynin ShEnwywu B - - 9
ua Upuhy Twupbywu pnyyh 3 wuwn
pwu 4 |
ua dwpnwujwu Upqup Uwduwppnny 2.64 u[
hwyh pUplubin 6 9
dndnd 2 Ug
U Rwpwnjwu Uwn|tu owl 2 1
Ua Uwphwd Udbinhujwu Yptdwihtu innpe 1.8 ya
ua n T Uwpwwytipinh 2nowt ua Uppenip Ulywu plujwgp uhqupbin 0.8 Te!
wbhly Cwnnipiniyw gjnin <wpnipjniuwagndbip Eplwljwu qupw 1.8 Ug
U Snhwp Lwqunwu YpEdwihu nnpp 0.2 Te!
Uwpuwytipun wu
U2 dtiprywl Sintighly qu:‘l‘r'; q‘;‘;‘ht’: <E§£iwq Uwdniu Unwgtiy 0.45 g
Pwdpwubipyw Ypwun Ltunh 7 hwwn
U <wunnueniit Ui Uwpwuwlbpwnh 2now Nwfuww nfunu 2 nnith
ANt : gjnin Ywnnthwu ULpptinghYy gwpuyhh wpnniyun 2.5 Ug
Ywpwg Niynpbwynit nnppn 1 g
Uwpwnwybpnh 2pgwt Mpywupy Upduyhp 1 g
ua Updbu < Ujw
M S nnieIn T qnin Putluut Bludwgpwpihe B Swlp 1.9 g
u v u
U Lwphuw <wjphjwu wpunul P;“h 2nu Pwdpwubpyw SGpwun Ltunh 1 hwuwn
gJnin “nénnnun
v u
ua uuniy <wynpjwt Uuwipunultininh gngw Ppbjw wwunmwd hwy 1 Ua
gjnin Swipbinp
v u
U Uuwhhwn SGwjuwnjwu anm::rl: ;wujlﬁggw Phbijw wuyunwd hwy 1 Ua
9
<<dwtnw>> phpdwjh gnyuignighy pdwtihp(ly) 3 |




UqUhuw Uwibquiuwnjuwl Uwpwnwybpunh 2pgwt <<uypwyn>> phpduh gny. pdwtihp(0,5) 2 |
qynun Fwnuwpun <<gwphghtn>> $hpdwyh tinghy uhpnn.(Sh) 2 ba
<<nww>> $hpdwyh tthwd tipghy uhpnn.(16h) 5.1 ya
<<"hwpnuply>> hpdwh Upbquily plujwgpwpihp(2it) 200 ap
Mnjw L)Y nnybn(6h) 900 an
Wnbne UMC Uwpuwytpuh opow <<Mnku>> phpdwih phuyyhwn(lth) 300 aqn
PEnn gnin Unwowdénp Uhoyhub owuphjt <<4nghuwl>>(3th) 450 an
<<Unpbunduyh>> $hpdwih Pphulw(Snwppw) 1850 aqn
<<2hn-MHhn>>$hpdwjh Pwwnnushy(12h) 360 aqp
<<Uwphwttw>> $hpdwjh pwu(330q) 990 qp
U9 Lbunt Usinqujul Uwpuwytipinh opowt <<Uuhybpu>> phpdwh onynwun(50q) 1200 aqn
gynin Shnwywu <<Pwntuwnh>> $hpdwjh onYnjwn(55q) 550 an
<<Uwpu>>$hpdwjh onynjun(50q) 750 an
<<Uwjwly>> $hpdwih qupw 500 an
Uwpuwytpinh opowt Ua Twlhp Pwnnwuwpjwu winpp 500 aqp
U3 Hwpnnihh Lwpwfuuitywl qnin, Hnwuit —<Gutinws> Shpdugh hngeu(8h) 4 |
<<Uwphwttuw>> phpdwh pwu(4h) 1.32 ya
. Uwpunwlbpen <<Unfw-Ynjw>> gnduwgnighs pdwtithp 0.5 1
Pjniptin nbutipnn wbuwyh qupw 330 qp
Uua Swdbijw Gnywu Upnyjwup thnnng thyn.3 Gupb mbuwyh dugnttq 200 an
N 5 Quudwuwp nbuwyh Gthwd GpohYy uppnnuywu 640 an
<<Uni-Uni>> $hpdwih preywubp 3 hwuwun
<<Upgwfu Ywpe>> Shpdwjh dwdniu 3 hwuwn
<<Upunwpwl>> phpdwjh pwu 3 hwuwun
L. Uwpwnwybipn <<Uwphwtuw>> $hpdwih Yupe 1 hwwn
Owghu UNC Uwfuwpnuh thanng <<Pblynu>> $hpduh bhwsd tpghy 2.3 Uq
<<Upbiup>> dhpdwjh Yhuwwunwd hwy 3 Uag
Pwph Uwdwpuwgh $hpdwyh ipghltinku 1.4 g
<<Upbup>> dhpdwjh Gpohytinku 1.2 Te!
Nwdwub Ujuwnndphpdwih phuyghunn 640 qp
L.Uwpunwytpun <<Gpwun Ltunh>> phpdwih Swnup onynjwnt Ynudptin 410 ap
U By Cugpuigytunyw Uwfuwpndh th.7/14 <<Updughp>> $hndwjh onGnwnt Gnu$bnutn 250 an
<<Gwup>> phpdwjh onynunt Ynudptinubp 155 an
<<Unwgutiy>> $hpdwjh Ywpuwdpbnp 2.5 Ya
L. Uwpwnwybipn <<Gwudwuwp>> nbuwyh Gpohybnku 1.5 Te!
U2 Uwnhtit Uhwipnbyjuit Uwfuwpndh thnnng <<Upbup>> $hpdwjh tpohytnku 2.6 Uq
Y.Uwpgquwu UQ-h pnyyh 0.4 Ug
<<Unlw-Ynw>> pulybipnypju Uypwjn 2 L
L.Uwpunwytpun <<Unwoutiy>> dhpdwjh Ywpuwdpbtpp 2.3 7ot
Uthwnpe UNC Uquinwiwpnhlutiph 56 <<Uwphwttw>> $hpduyh Ywplwdptnp 1.2 Ug
<<Upgwfu Ywp>> Shpdwjh Yuplwdpbpp 2.5 ya
<<Pwph Uwdwpwgh>> $hpdwjh tpohytinku 1 Ya




<<Suwlwu>> pulbpnipju Epohytinktu 0.8 ya
<<@pytid>> pulbpnipjwu Bpohytintu 2.6 Ug
UrU UM L.Uwpunuwytpun <<Uptiup>> pulbpnipjwu tpphybntu 2.2 ya
Uquuwdwnpwnpyutph 105 <<Gwudwuwn>> pulybpnyeyuu Epohlbintu 5.2 Ya
<<Lnuw>> pulbpnypjwu tpghlytinku 3.1 ya
<<Unyw -Ynjw>> pulbpnipjut Uypwjn 2 1
<<Upbup>> pulybpnipjut Yhuwwfunwsd hwy 1 ya
2 Uwnnuwlbpen <<Lnww>> puybpnigywu tpphybinbu 3.5 7ot
Pwnpwdjwu UMC Uwfuwpndh thanng 7p/21 <<Unwgubily>> $hpdwjh Ywpuwdpbpp 0.6 ya
<<Unjw-Ynw>> puybpnipjutu Uwynwjwn 1.5 1
<<Lnww>> $hpdwjh unignifu 0.3 Uqg
<<Upinwpuwy Yuwpe>> bhpdwjh pwu 450 an
<<Upguwfu Ywp>>phpdwjh dwdniu 500 qnp
L.Uwpunwybpwn <<Mwybi>> phpdwh dwynubiq 1200 an
U3 Sniph Uwdnitg Lwpwurywu th.inntu 5 Pnptyhy $hpdwih Pwnpuh 90 aqn
fdyhuh Hhpdwih onynjwinti uipit 665 ap
<<Onhnu>> $hpdwh 2nYnwywy 360 aqp
1001 Yny $hpdwjh hwyw 2450 an
<<Gwtdwuwn>> $hpdwjh Yuwpluwdpbtpp 9.6 ya
<<Upbtup>> $hpdwjh pohybintu 10.3 Ug
<<Unwoubily>> puytipnipgjwu Ywpuwdpbknp 6.2 Te!
L. Uwpwnwybipn <<Upguwfu Ywp>> pulbpnipjut Ywplwdpbpp 1.5 Ug
Enuiquiip Ut Uqwunwdwnpwnplubiph 95 <<“wpUwnwwn>> puytpnipjwu Ywpuwdpbpp 1.4 Te!
Twyhpe Punnwuwpjwu U3-h wpnwnpwup fudnptintu 3.4 Ug
Y. Uwpqujut U3-h wpwnwnpwup fudnptintu 1.2 Te!
<<Unfw-Ynw>> pulybpnypjutu Uwynwjwn 2 |
<<Unfw-Ynw>> pulybpnipjut Pnuwyniw 4 1
<<Trupnupy>> pulbipnieywu pwngp dnnhlubp 0.5 Uag
Uwnuwbpunh snout <<Rwpwywu>> puybpnyejwu phsyubip 1.5 Te!
U Upowly Pwunnwuwpjwu Uppnip Ulywt UQ-h fudnpbintiu 1.2 ya
aynin Uyguunui <<Gwudwuwn>> pulbpniejuu Gpohytinku 8.2 Te!
<<Lnuw>> pulbpnipjwu tipghytinku 2.3 ya
<<Upinwpwly>> Ywp $hpdwjh jngnipn 1 Te!
qgnnuyw 0.4 Ya
U3 Sntyuit Untiqu Lwnpnieh 2now gjnin Gnynjwnt pwwnnu 20 hwwun
Twfunhy dwdniu 0.9 ya
U T‘wjwpjwu Snhwp pwl 05 l
Lwnpnt wu gyntn ququwynpywsd pdwbtihp 9.5
U3 Uupjwt Unbthuwt A ralmprﬁ “ founig = ——
U Uppquiuwujwu Updhub Cwnpniph opewls gnin ququynpyws pdwtijhp 1.5 L
e imn Uti6 (Fwnbip YwpUwsynn 0.3 Ua




NN WU U e

dwpgqwphu 0.4 Ya
Pnuwyw nbuwyh ququynpywsd onip(0,5)) 5.5 L
Uypwjwn nbuwyh hjnie(0,5) 4 1
Uwdwnh wnbuwlh uwnp unip(200q) 2.4 Uag
Uwphwutuw nbuwyh prywubn(400q) 2 Uag
Ejunp nbuwyh uwypbin (2h) 320 o}
Mnnnujwu b Npnhuubp UMC tf:%ﬁgh(tr:::;z Upnwpwl nbuwyh Ywpruwonn(2h) 360 q
Upinwpwy nbuwyh dwdniu(th) 950 o}
Upunnwpwy nbuwyh prywubp(ih) 400 q
Mhywuwn nbuwyh tpohy(2h) 660 o}
whlywuwn wnbuwyh Yhuwwhunws bpohly(10h) 3.5 Yag
Puph Uwdwpwgh $hpdwih tipghy(10h) 6 ba
dwjnubiq <<HexHbIli>>(30hwun) 6 Yag
hulw UM Pwnwp <wnpnip Ybwnsniy <<maxees>>(8hwin) 2.08 Uag
UYypuingwuh thnnng 10 dwjnubiq <<kanee>>(2hwuwn) 400 q
dwjnubiq <<cnoboga>>(25hww) 5 Uag
Swuwnw phpdwjh gndugnighs pdwtithp(0,5)) 3.5 |
Pwnuwp <wnpnie Upgwiu Yupe Shpdwip preywubin(200q) 600 !
<<dtgnidhliw>>UNE Uypwgwuh thnnng 14 Upnwpwy $hpdwjh pwt 2.25 ya
Uwpwyin hpdwih gnjwgnighs pduihp(0,5) 1.5 L
Upunwpuwly $hpdwih pul 4.5 L
Upwnwpwy $hpdwih dwdniu (950q) 1.9 Ug
Luwnuwp <wnpnie g/d38401 Upwnwpwy $hpdwijh preywutip (400) 2 Te!
13 nqui Lt Jfiup 68 Juliinw qndwgnighs pdubp(0,5) 7 1
Uwpwjun gnywgnighy pduytiihp(0,5)) 5.5 L
Uhphunuw gnywgnighy pdutihp (0,5) 4.5 |
2nywgnighs pdwbiihp uwpuwyn(0,5)) 8 L
Lwwndnin PRL Shpdwjh Ybunghtuw 1530 qp
Lwnuwp <wnpnie Enohy Yhuwwwunwd(235q) 470 qn
U Pnnhu Punpuiuwnuwl Ulnugjuh thnnng 1 Uwynubiq Yudt(200q) 3000 an
onynjunb Ynudbinubiph punpwup 260 qn
Cnynjwnk Ynudpbinmubipph punpwup 250 Ya
Uwynubiq Yuiyt(200q) 3.8 Te!
dwjnutiq ninph $hpdwih(850q) 7.65 Ya
U huuw Uppwhwdjwu Ulittlu:uihﬁ;j::::z:’) Syhpu onynunki(55q) 550 qn
Ytingnwy ntinph $hpdwyh(850q) 7.65 Ya
GnohYy <<pwph uwdwpwgh>> 1 Ya
Cwhnujjwuh opowt gynin dwdniu 0.9
U2 Ywnphub Ujwbujwt Lo Enpbo oot G o Hg
dndnd 15 Ug
U Ununwdjwu Ywtunhuw Cwhnudjwuh opowt gjnin &nt 65 hwuwun
bnbigunun Uwduwppnn) 1 hwuwun




U Nwquipjuu Uywpuwl plujwgp 1 hwuwun
<<Mtwup>> phpdwyh pdwbihp(1,5) 9 l
<<Uhphunw>> gnjwgnighs pdwtihp (0,25)) 2.25 |
<<7up>> phpdwyh pdwbihp(1,5) 6 |
<<Pjniptin>> $hpdwjh dwuwlwt onip (0,33)) 1.32 L
ua <wyy Uunjw thngﬁjuuruhuzjng:ﬂ i nekapb dhpdwjh kpekep(220q) 440 an
niutity <<Suwl>> $hpdwih npunpnwlwu tpghy 1.6 Uqg
Uwywdh Gpohy 0.5 Ya
Unuynyjwu bpohYy 2.3 ya
dhwnshuw 1 7ot
<<Unlw-Ynjw>>pulbpniejwt bwunw 31 L
<<Unfw-Ynjw>>puytipnipiwu Ynlw-Ynjw 14 1
<<Unlw-Ynjw>>pulbpniejwt Uypwjn 11 L
<<Phbyw>> puybpnipjwt wwlunwsd bpohy 2.64 Uag
<<Phbw>> puytipniygywu hnd wwfunws tpohy 1 ya
ua Uptubu Unwiwybijwu thmgwnh ZZQUJU Hnin <<Calve>> pultipnipjwu dwjnubiq 0.6 ya
wnyubuin <<Cnobpa>> puybinnipjwu Yhwnniy 3.2 ya
Qupw Lwpwpwnwu 2 ya
(Sujwgpwpihre 4.2 J[e]
dwdib wnpp 0.21 ya
<<Mac Tea>> pulytipnipjwu ph) 1.2 Te!
Swhnuljwih spowl nin <<Upgwfju Ywp>> Shpdwjh pwu (0,5)) 4 L
U “wphub Ywubujwu Eppbio <<%pwun Lbunh>> Shpdwjh uwnp phy (1704) 1.36 |
<<Uwphwttuw>> $hpdwjh uthptin(180q) 1260 an
duwdpbppp 5.05 Te!
2 bpwgdwu Yk Lwnwp CTnih Lwngpwybuhp 1.53 ya
Mwhwdn 2.36 Te!
Yhunbip dwpuh(6h) 150 qp
YUhunbip Yhhu(6h) 150 ap
<<Uhdwn>>pt) dhwuqudjw ogunwagnpddwu(17h) 340 an
Ninn <<Uunw |hup>> 1000 qp
(Ftujugpwpihpe <<8wpulhb uwnniunh>> 185 aqp
Ydwih Ruywu Yyynww(3h) 555 qp
Cwdbdniup <<%wihuw Plwulw>>(44h) 440 an wnwug hwjtiptu dwlupdw
Ywdih <<Mnobu>> dbd(3h) 426 ap wnwug hwjtpbu dwlupdwu
U2 Yhinwgh Uhpuguw e e Quwhih <<MtnobUu>>thnpn(3h) 120 an __ |wnwtg hujbpbu dwluodwl
fonuuibyuiti 123 cnynwnb uwihy <<twy>> 90 ap wnwug hwjtpbu dwlupdwlu
cnynqunt uwihy <<3wsoyhun>> 90 an wnwug hwjtiptu dwlupdwl
Luwngpwybuhp <<4nghuwl>> (13h) 1885 ap wnwug hwjtpbu dwlupdwlu
Lndynn unipé <<dwpnhu >> 95 an wnwug hwjtiptu dwlupdwl
Uwuywlwu Yynudpbinutip Uwow h Utinytin(28h) 700 ap wnwug hwjtpbu dwlupdwlu
nie Uup (0,5) 2.5 L wnwug hwjtiptu dwlupdwl




Ghwd tpohy Uhpnnuiywu 340 ap dwdlbunu pupbinbh sk
b Ynipwuulwjw twihuw 1000 an dwdybwnu pupbinbh s
Eplwujwu qupw U Unwowujwu Updwu 360 aqn
(Hfujugp puynyq <<UUU>> phpduwjh 2 thwpbp
Unnuwuwu <<Upguwtu Uphp>> $hpdwjh 3 thwpbp
Uwjuyh Ytipu 1 thwpebp
Uwjuyh Ynbdwihu winpp 1 nnith
Uwjuyh pnyyh swdhtgny 1 uwptp
Uwjuyh wunywhwg 1 thwpebp
Uwjwly Yinp qupw Ynphgny 1 uwptp
<<Phbpw>>$hpdwijh unignifu 750 ap
<<Suwly>> Shpdwjh pwuwnpnuiw 2.316 an
Ghws tipghy <<Unuyndjut>> 995 qp
<<Phtijw>> Shpdwjh tithwd wwtunwd bpohy Ypwyndjwu 335 qp
<<Phbjw>> $hpdwjh Gthwd wwunmwsd bpohly ([Fuhuwlwu 1.486 qp
<<Phbpw>> $hpdwjh gyninuw tithwd wwfunws tipghy 605 qp
<<Unuynyjwu>> Yhuwwunws tpohy dbd 1.294 aqn
<<Unuyndjwt>> Yhuwwtunwd tpohYy thnpn 702 an
<<Phbw>> $hpdwjh uwy 324 an
UNe Y UU Punwp Untihwuwytipn Nhywwbu hnp-nng 1 nnith
o Uwdhynujwu 29 Phbyw $hpdwjh Gthwé wwfunwd Gpohy npunpnuwywu 358 qp
Pdoywlwu Gthws tipghy 1.404 qp
Nhhywwnbu uppnnuywu 1.404 an
THhhywwnbiu Yupuwjhu 880 an
A hywwinbu gbpdwuwlwu 1.472 an
<<Phbigw>> $hpdwih tthwd Gpohly punwubwywu 1.486 qp
<<Phbyw>> Hhpdwjh tthwy Gpohly wfuwéwyh 326 qp
Undb <<Lwwyntinu>> 1 hwuwn
<<Unphuh>> $hpdwjh Ywplwihu onynjwn 1 wnth
<<Qbigh>> wwyfunwd wwuhp 284 an whwnwubhnpjwu dwdybunp
<<Qbigh>> wwuhp 720 ap Uoyw sk
<<Phtigw>> $hpdwih wunpnp nnuwlwu 200 ap whunwubhnygjwu dwdytunp
<<Phbigw>> $hpdwjh Gthwdbtipohy punwubwlwu 326 ap ugywé sk
<<Phbyw>> $hpdwjh pwuwnnipdw 584 ap whunwubhnygjwu dwdytunp
<<Phbjw>> $hpdwjh Gthws GpohYy twfuwéwoh 326 qn Uupqud sk
<<Uwphwttw>> $hpdwjh funwgpwsd Yup 650 ap dwdlbwnp pupnubh sk
<<tintip>> wwuhp 1.104 an whwnwuh sk oginwgnpddw
<<%pwun Ltunh>> phpdwih Jwdih (8 thwpbip) 1200 qp
<<Ult Uth>> Hhpdwijh ququiynpyws pdwbihp (3 2h2) 3 |
<<Uhphunw>> gnqwgnighs pdwtijhp (32h2) 3 |
<<Phbjw>> $hpdwjh gyninuywu Gpohy Gthwsd wuyunws 5 Ya
ua MNhunw SGwunjwu Qwr}tuﬁfiil?f}jﬂibnm <<%ynudph>> tipghYy Gthwd wwfunwsd 0.5 ya
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<<%nuiph>> $hpdwh phib 350 an
<<UYypwn>> hpdwh dblwuqudjw ogun. phj hunuh 2 winh
<<Qnlyn MNwj>> Shpdwih hpnpwybintu 1 nnith
<<Unjw Ubdqjw>> $hpdwih dwlwpnnbt -uywgbinh 3 thwpbp
Mnwynnu (74q) 370 aqn
Mnytiwn Phulyyhunwihu( 145q) 725
dhw Gpnuy UMC Punup Unbhwlwltintn UnllnlupEJ g‘j{;nquwh(320q? 1920 Z[r:
<bphdjwu 6/75
Ybingniwy cnobapa(200q) 4000 qp
Uwjnutiq cnobapa(200q) 2200 an
<<kjunp>> phpdwih pnwwubipngpwihu uwntin (72,5%) 720 an
<<kunp>> $hpdwh pnwuwubipngpwjhu uwynbin 600 ap
<<kjunp>> $hpdwjh pniuwubpngpwiht uypbin 375 aqn
<<Luwhph>> $hpdwih Mpbiunhd pdoyuywu Ghwd bpohYy 500 aqp
<<Uwpu>> Shpdwjh dhup onynjwunt pwwinnuubp 320 gp
<<Uwpu>> $hpdwjh dhup onynjunt pwwnnuubp 450 aqn
<<Ujwytit gnin>> phpdwih onynjwn juplwhu 150 qp
<<Cwup>> $hpdwih Nwhwp nfuntd 750 aqn
<<Cwup>> dhpdwjih plujwgpwphe dwulwywu 400 an
U2 Uplipy Newnpnujwl Ufin”;mw; ‘:;T:E “1"05 <<twnnunb>> $hpdwht phuldhuwiht pludwgp Uniph 175 an
' <<dbwunw>> Shpdwih gndwgnighs pdwbihp(0,5)) 1 L
<<buwtwnw>> phpdwh gnywgnighs pdubiihp(1y) 1 L
<<Uuypuwyn>> Hhpdwih gnqwgnighs pdwbiihp(t,5y) 7.5 l
<<Uupuyn>> phpdwjh gnyuignighs pdwtihp(2) 4 L
<<Uuypuwywn>> Hhpduyh gnqwgnighs pdwbilhp(0,5) 2 |
<<Buwplhun>> Hhpdwyh pwngpwpipp 400 qp
<<Buwpyhun>> Hhpduwyh pujugpwpihe Oyujwlngljuw 200 qp
<<Bwyyhun>> Shpdwjh hphu 2nYynjwunk 280 qn
Ua Utwhhwn Swuwwnwu $hpdwh Yhpu 900 an
<<dwt>> dhpdwjh uwywdih(400q) 2.4 Ya
<<Lunbdqus>UMe Lwnwp Unbthwuwlkpn <<Bwtnwp>> Shpdwgh wuyunws tpghly(800) 6.4 g
Muwputinnyh th.2 <<Upgwfu dpnun>>hpdwih dnipwpw(440) 440 ol
<<Elhin Cwup>>$hpdwih Juwdh(350q) 350 o}
ququynpywd pdwbihp Ynyw Ynuw(0,5) 6.5 L
U2 Yhinwgh Uhpuguw ’Q‘““;i lﬂzsﬂt‘t‘ggb”m ququinpqwsd pdwbihp Swtnw(0,5) 9 |
: ququynpywd pdwbiihp uwpuwyn(0,5) 7 L
Yhlwnpjw bhpdwih nnybin(350q) 3.15 Ug
Lwnuwp Unbithwuwytipwn YUnluwn dwjh ninpe(350q) 1.05
U dhuwih Uypinguw Pwplunipwnwu 73 MNnwn-$pnuwn ﬂ)hhrglr:x]h irr:unlwm:h l{w;r)[h(300q) 300 qo?
Pwph Uwdwpwgh $hpdwjh hwy wwfunwd(2h) 1.8 Ua
606 g
CLIUUGLL 320 L
390 huwn




